

PUBLIC CONTRACTS REVIEW BOARD

Errata Corrige regarding:

Case No. 511

VLC SSCRA/3/12

Tender for Street Sweeping and Cleaning of the Residential Areas in Valletta.

The PCRB would like to notify that the title of the tender in respect of the case in caption should read as indicated above and not as inadvertently stated in our decision dated 29 January 2013, that is, **‘Tender for the Cleaning of the Commercial Centre in Valletta’**.

Any inconvenience that might have been caused is regretted.

Alfred R Triganza
Chairman

Joseph Croker
Member

Carmel Esposito
Member

31 January 2013